

王建国:见证祖国繁荣富强

路边蹿出一条狗 接连咬伤母子俩



王建国(右一)和朋友在下象棋。

□文/图 本报记者 朱红

王建国今年65岁,家在市城乡一体化示范区黑龙潭镇黑龙潭村。他大多时间在家务农,有时候也会到周边村庄做些建筑类的活儿。6月29日,说起自己的名字,王建国向记者讲了一个故事。

王建国说,他本来有一个哥哥,但夭折了。等他一出生,为了讨个吉利,也由于更加宠爱他,母亲就将他认给了

一户张姓人家。当时张姓人家已经有了两个男孩,分别叫建勋、建朋,王建国就随了“建”字辈。王建国出生于1954年农历八月,正好国庆节快到了,他母亲就说叫“建国”吧,挺顺嘴的。

“我在干妈家里排行老三,在亲妈这边排行老大,后来我这边还添了个弟弟,兄弟们很多,挺好的。”王建国说,每个人都有自己的名字,叫啥都可以,因为都是父母起

的。随着年龄增长,他对“建国”这个名字的含义有了更深的理解。

“从这个名字中,我感觉到父母对我报有很大期望,当时新中国成立5周年,父母一定是希望我跟新中国一起成长,一起强壮起来。”王建国说。

由于当时家庭条件一般,王建国上到初中毕业就没有再上学,而是帮父母种地。不是农忙季节的时候,王建国就在周边村里跟其他村民一起盖房子,多收入些补贴家用。“我觉得自己盖好房子,也是在为国家做贡献,因为有了小家,才能有大家呀。”王建国说。

听到父亲这样说,王建国的女儿王燕笑着说:“想不到我父亲还有这么高的境界,这么幽默的一面。”

王建国平时喜欢下象棋、听京剧、样板戏。“我的记性好,小时候背书,很长的课文,我一个早晨就能背得滚瓜烂熟。现在也是一样,只要能看一遍听一遍京剧,就能把词儿记个差不多。”王建国自信又自豪地说。

“我很感激父母给我起了这样的名字,能跟新中国一起成长,见证祖国日益繁荣富强,我觉得很自豪。”王建国说。

本报讯(记者 王辉)6月26日晚上8点多,市区邙山路发生了惊险一幕:市民詹女士带着3岁的儿子从公交车上下车,突然一条大狗蹿了过来,咬伤了她的儿子。救子心切的詹女士也被狗咬伤。

刚下公交被狗咬伤

6月26日晚上8点50分,詹女士带儿子乘坐100路公交车在邙山路58号院门口下了车。这时候,路边突然蹿过来一条狗,一口咬住了她儿子的左小腿。突如其来的一幕,让詹女士惊慌失措。情急之下,她赤手空拳去拍打狗。她的右胳膊,也被狗咬伤。

附近的路人、商户听到呼救后,纷纷上前救助。开水果店的周先生,拎了一个板凳朝狗的头部扔去。而后,狗向南逃窜。

“小孩哭得撕心裂肺,腿上被咬了一口,鲜血直流。”周先生说,那只狗比较大,体长约有六七十厘米,黑褐色,也没有拴绳子,不知道从哪儿跑过来的。

赶跑狗后,众人纷纷拨打110报警。随后,詹女士和

其儿子被人护送到疾控部门打防疫针、处理伤口,医疗费花去了数千元。

“事情发生得太突然,让人没有一点防备。花了这么多医药费,也不知道该找谁索赔。”詹女士说。

初步判断是家养狗

6月27日下午,记者联系了市公安局沙北分局的有关民警。民警告诉记者,事发后,金山警务队值班民警和赶来增援的特警连夜寻找那条狗,但一直没有发现狗的踪迹。目前,他们仍在全力搜寻。

截至6月30日,警方还未找到这条狗。

民警说,察看事发地附近的监控视频,初步判断那条狗是一只家养狗。他们会继续调取监控查找狗的踪迹,以免再次伤害市民,也希望知情市民提供有关线索。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

壮丽70年·奋斗新时代
我的名字叫建国

漯河晚报 寻找贫困学子 牵手爱心人士

我要上大学

漯河晚报爱心桥行动第九季

高考,满载着无数家庭的希望,当高考分数公布以后,不少品学兼优的贫困学子却因学费陷入困境。

自2011年以来,“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”已经开展八年,在社会各界的大力支持下,已经帮助400多名贫困学子圆梦大学。“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”是漯河晚报的大型公益活动,每年都受到社会各界的高度关注和大力支持,已成为我市一张慈善名片。

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季今日启动,期待社会各界的参与。如有愿意资助贫困学子的爱心组织、爱心企业和爱心人士,请和我们联系。同时,欢迎学校、社会各界人士推荐品学兼优、需要救助的漯河籍应届贫困学子,也欢迎符合条件的贫困学子自己申请。

爱心组织、爱心企业和爱心人士的捐款,不论多少都是您的爱心,我们都将落实到贫困学子身上,完成善款与贫困学子的对接,让您知道善款去向;同时,在活动结束时,我们将在自己媒体上刊登公德榜,对爱心组织、爱心企业和爱心人士进行表彰。

赠人玫瑰,手留余香;奉献爱心,收获希望。让我们一起行动起来吧!

热线电话:3139148

漯河日报社 宣